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1

0.1%

126

9.7%

856

65.6%

295

22.6%

24

1.8%

3

0.2%

10代

20代

30代

40代

50代

60代
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35 
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6.6%
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7.9%
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28 

2.1%
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０.２%

３

０.２%
４

０.３%

３

０.２%
２

０.２%

北海道 青森県

岩手県 宮城県

秋田県 山形県

福島県 茨城県

栃木県 群馬県

埼玉県 千葉県

東京都 神奈川県

新潟県 富山県

石川県 福井県

山梨県 長野県

岐阜県 静岡県

愛知県 三重県

滋賀県 京都府

大阪府 兵庫県

奈良県 和歌山県

鳥取県 島根県

岡山県 広島県

山口県 徳島県

香川県 愛媛県

高知県 福岡県

佐賀県 長崎県

熊本県 大分県

宮崎県 鹿児島県

沖縄県

N=1,305



-

©All Right Reserved 4

762

58.4%

543

41.6%
した

しない
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11

1.4%

425

55.8%

202

26.5%

62

8.1%

58

7.6%

4

0.5%

退院直後まで

産後一ヶ月まで

産後二ヶ月まで

産後3ヶ月まで

それ以上

na

N=762
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1,064

81.5%

241

18.5%

ある

ない
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85

3.1%

125

4.6%104

3.8% 214

7.8%

549

20.0%

685

25.0%

342

12.5%

186

6.8%

117

4.3%
159

5.8%

93

3.4%

43

1.6%

20

0.7%

23

0.8%

妊娠初期（在胎４ヶ月まで）

妊娠中・後期（在胎５ヶ月から９ヶ月まで）

臨月

入院中

退院後から産後１ヶ月

産後２ヶ月から４ヶ月

産後５ヶ月から７ヶ月

産後８ヶ月から１０ヶ月

産後１１ヶ月から１２ヶ月

１歳代

２歳代

３歳代

就園後

それ以上

N=1,064
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1,084

83.1%

221

16.9%

ある

ない
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90

3.3%

102

3.7%
76

2.8%215

7.9%

666

24.4%

615

22.5%

319

11.7%

182

6.7%

123

4.5%
147

5.4%

115

4.2%

43

1.6%

22

0.8%

20

0.7%

妊娠初期（在胎４ヶ月まで）

妊娠中・後期（在胎５ヶ月から９ヶ月まで）

臨月

入院中

退院後から産後１ヶ月

産後２ヶ月から４ヶ月

産後５ヶ月から７ヶ月

産後８ヶ月から１０ヶ月

産後１１ヶ月から１２ヶ月

１歳代

２歳代

３歳代

就園後

それ以上

N=1,084
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693

63.9%

385

35.5%

6

0.6%

当時から、自分がなにかおかしいと感じていた

当時は気が付かなかったが、後から振り返ると、おかしかったなと感じる

na

N=1,084
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62

1.9%

87

2.7%
116

3.6%196

6.0%

623

19.2%

832

25.6%

457

14.1%

259

8.0%

132

4.1%
212

6.5%

144

4.4%

56

1.7%

34

1.0%

35

1.1%

妊娠初期（在胎４ヶ月まで）

妊娠中・後期（在胎５ヶ月から９ヶ月まで）

臨月

入院中

退院後から産後１ヶ月

産後２ヶ月から４ヶ月

産後５ヶ月から７ヶ月

産後８ヶ月から１０ヶ月

産後１１ヶ月から１２ヶ月

１歳代

２歳代

３歳代

就園後

それ以上

N=1,305
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76

1.9%

498

12.7%
98

2.5%

608

15.5%

526

13.4%
482

12.2%

270

6.9%

227

5.8%

775

19.7%

73

1.9%

291

7.4%

11

0.3%

子育てって、こんなに楽しいんだ！

赤ちゃんて、本当に可愛いな♪

想像より、ラクだったな。

想像より、めちゃくちゃ大変！

夫にイライラしてしまう！

自分のイライラがコントロールできない！

私は、母親失格だ。

夜になるのが怖い。

とにかくゆっくり寝たい！

誰にも会いたくない！

旦那さん！もっと手伝って！！！

一つも当てはまらない

N=1,305
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1005

77.0%

300

23.0%

ある

ない
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187

17.1%

219

20.1%

554

50.8%

131

12.0%

内容が魅力的だった

知り合いが欲しかった

なんとなく参加してみた

その他

N=1,005
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737

56.5%

568

43.5%

ある

ない
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87

10.4% 13

1.6%

106

12.7%

569

68.3%

58

7.0%

内容が魅力的だった

知り合いが欲しかった

なんとなく参加してみた

父親に妊娠や出産について知ってほしかったから

その他

N=737
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249

38.6%

56

8.7%
51

7.9%

75

11.6%

120

18.6%

94

14.6%

父親の日程が合わなかった

母親の日程が合わなかった

内容に魅力を感じなかった

夫である父親を誘いにくかった（遠慮した）

そのような講座があるということを知らなかった

その他

N=568
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180

13.8%

1,125

86.2%

ある

ない

N=1,305
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25

11.9%

77

36.7%

15

7.1%

49

23.3%

44

21.0%
知り合いに聞かれたくない悩みがあった

相談する人がいなかった

信頼できる行政関係者がいた

虐待をするのではないかと感じるくらい、限界だった

その他

N=180
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630

51.3%

202

16.4%

55

4.5%

217

17.7%

125

10.2%

電話して相談するほどではないと感じた

見ず知らずの人に相談しにくい

悩みを話すのが恥ずかしい

そのようなサービスがあるということを知らなかった

その他

N=1,125
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1,080

82.8%

225

17.2%

ある

ない

N=1,305



- -

©All Right Reserved 22

315

29.2%

752

69.6%

13

1.2%

産後一ヶ月以内

産後一ヶ月を過ぎてから

na

N=1,080
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752

66.4%

173

15.3%

148

13.1%

59

5.2%

強制なのかと思っていた

助産師さん（保険視さん）に話したいことがあった

なんとなく利用してみた

その他

N=1,080
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5

2.0%
25

10.2%

30

12.2%

41

16.7%

52

21.1%

93

37.8%

産後すぐ化粧をしていないので、見られたくなかった

家の掃除ができてないので、人に上がられたくなかった

見ず知らずの人が家に来るのが嫌だった

里帰り出産で、対象の時期に自宅にいなかった

特に話したいことがなかった

その他

N=225
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149

3.0%

1030

21.0%

928

18.9%

137

2.8%
347

7.1%

290

5.9%
44

0.9%

110

2.2%

924

18.8%

225

4.6%

481

9.8%

215

4.4%

34

0.7%

行政関係者

ママ友

実母

実父

実兄弟・姉妹

義母

義父

義兄弟・姉妹

夫

習い事やサークルなどの講師

保育園・幼稚園の先生

その他

相談相手がいない

N=1,305
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19

1.5%

252

19.3%

383

29.3%

4

0.3%

77

5.9%

10

0.8%

1

0.1%

10

0.8%

337

25.8%

32

2.5%
65

5.0%

76

5.8%

39

3.0%

行政関係者

ママ友

実母

実父

実兄弟・姉妹

義母

義父

義兄弟・姉妹

夫

習い事やサークルなどの講師

保育園・幼稚園の先生

その他

相談相手がいない

N=225
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765

58.6%

12

0.9%

11

0.8%

11

0.8%

55

4.2%

70

5.4%

3

0.2%

104

8.0%

10

0.8%

172

13.2%

92

7.0% 家族関係

産前の行政の講座

産前：マタニティヨガなどの習い事

産院

産後：行政の子育て支援広場

産後：母子同席の習い事やサークル

行政の定期検診

保育園・幼稚園

公園

その他

na

N=1,305
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743

56.9%

10

0.8%

25

1.9%

4

0.3%

8

0.6%

19

1.5%

54

4.1%

56

4.3%

26

2.0%

10

0.8%

61

4.7%

27

2.1%

18

1.4% 48

3.7%

196

15.0%

妊娠前

妊娠初期（４ヶ月まで）

妊娠中・後期（５ヶ月から９ヶ月）

臨月

入院中

退院後から産後一ヶ月

産後二ヶ月から四ヶ月

産後五ヶ月から七ヶ月

産後八ヶ月から１０ヶ月

産後１１ヶ月から１２ヶ月

１歳代

２歳代

３歳代

就園後

na

N=1,305
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472

14.2%

610

18.4%

596

18.0%

554

16.7%

832

25.1%

253

7.6%

本当に使えるベビーグッズ

買わなくていいベビーグッズ

ホルモンバランスが崩れるって、どういうこと？

夫へイライラするのは、どんな場面？

産後の母親のリアルなタイムスケジュール

その他

N=1,305
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38

15.1%

54

21.5%

24

9.6%37

14.7%

55

21.9%

12

4.8%

7

2.8%

24

9.6%

母乳育児について

産後の心身の変化やトラブル

授乳の大変さ

支援や情報提供の場

育児方法、赤ちゃんとの接し方

夫とのコミュニケーションの取り方

保育園事情

その他

N=253
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729

55.9%

125

9.6%

207

15.9%

244

18.7%

先輩ママから直接聞く

本

ネット

その他

N=1,305
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